
Un argentino en Madrid 
Va a escuchar parte de una entrevista con un chico que vive en España. Encuentre los elementos correctos de la lista (A-K) para completar las 
frases (1-7). Hay dos frases que no se usan. Escriba sus respuestas en las casillas adecuadas. 
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0 Ejemplo: Valentín es el invitado en un programa de radio ... H 

1 Valentín está en España ...  

2 Pudo integrarse muy bien ...  

3 Después de bastante tiempo ...  

4 
Su número de amigos españoles y argentinos se 

caracteriza ... 

 

5 Para él, el hecho de trabajar lleva a ...  

6 En su empleo se comunica ...  

7 Gracias a ser hispanohablante ...  

A con otros latinoamericanos. 

B entró en contacto con otros argentinos. 

C por relacionarse mucho con españoles. 

D con vendedores y compradores. 

E un puesto muy bien pagado. 

F desde hace casi una década. 

G le fue fácil familiarizarse con la vida en España. 

H sobre personas del mundo. 

I por ser casi igual. 

K una mejor integración. 
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